

آمادگی ۱۳ نانوایی در خوانسار برای مواقع اضطراری

۱۳ نانوایی در خوانسار برای مواقع اضطراری آماده سازی شده‌اند.

رییس اداره صمت شهرستان خوانسار گفت: یکی از خدماتی که در جنگ تحمیلی سوم بدون وقفه انجام و تعطیل نشد خدمات نانوبی‌ها است.منصور احمدی افزود: حضور چندین برابری هم‌مانن در ایام جنگ در شهرستان خوانسار هم خدمات این صنف را تعطیل نکردوی گفت: بیش از ۲۰ واحد نانوبی در شهر و روستا به ارائه خدمات پرداختند.

رییس اداره صمت خوانسار افزود: تعدادی از واحدها نیز برای قطعی احتمالی حامل‌های انرژی در صورت حمله دشمن تجهیز شدند.

استفاده از عوارض کربدورها برای شکوفایی اقتصاد ایران

استادیار گروه مدیریت و اقتصاد دانشگاه محقق اردبیلی با اشاره به امکان ایجاد درآمد برای ایران از محل عوارض تنگه هرمز گفت: معادلات منطقه پس از جنگ باید تغییر کند، ایران مانند دوره صفویان باید به سمت اقتصاد کربدوری حرکت کند و از محل درآمد عوارضی کربدورهاى خود در راستای شکوفایی اقتصاد ایران گام بردارد.
زهرآ فتوره‌چی در گفت‌وگو با ایمنآ اظهار کرد: بیشتر کشورهایی جهان از کربدورهای آبی، زمینی و هوایی خود کسب درآمد دارند از جمله پاناما که در سال ۲۰۲۵ از کانال پاناما بیش از ۵ میلیارد دلار درآمد داشته که بخش عمده آن از محل عوارض بوده است.

وی با اشاره به امکان ایجاد درآمد برای ایران از محل عوارض تنگه هرمز گفت: مصر نیز از کانال سوئز حدود ۷٫۵ میلیارد دلار درآمد کسب کرده، حتی در شرایطی که تحولات منطقه‌ای فشارهایی بر این مسیر وارد کرده بود. ترکیه نیز از تنگه‌های سیفر و ارداننل درآمد دارد و از سال ۲۰۲۲ سیاست افزایشی تدریجی عوارض را در پیش گرفته است.

استادیار گروه مدیریت و اقتصاد دانشگاه محقق اردبیلی کربدورهای آبی، جاده ای، هوایی در جهان را ظرفیتی برای ایجاد درآمد برای کشورها دانست و افزود: منطقی نیست که ایران تنها نظاره گر این کربدورها باشد به ویژه این که دهه‌ها است که ایران هزینه جغرافیایی خود را می‌پردازد.

وی تصریح کرد: معادلات منطقه بعد از جنگ باید تغییر کند و ایران مانند دوره صفویان باید به سمت اقتصاد کربدوری حرکت کند و از محل درآمد عوارضی کربدورهاى خود در راستای شکوفایی اقتصاد ایران گام بردارد.

مهلت پرداخت وام خوداشتغالی تا پایان اردیبهشت تمدید شده است

دولت با توجه به شرایط جنگی مهلت پرداخت وام قرض‌الحسنه اشتغال‌زایی و مشاغل خانگی را تا پایان اردیبهشت تمدید کرده است.

به گزارش ایمنآ، بانک مرکزی پرداخت تسهیلات قرض‌الحسنه اشتغال‌زایی و مشاغل خانگی موضوع بند «ب» تبصره ۱۵ بودجه ۱۴۱۴ برای حمایت بیشتر از متقاضیان را تا پایان اردیبهشت ۱۴۰۵ تمدید کرد که این اقدام در راستای حمایت از متقاضیان و جلوگیری از ایجاد وقفه در اجرای طرح‌های اشتغال‌محور انجام شده است .

تسهیلات موضوع اجزای (۷-۱) و (۷-۲) بند ب تبصره ۱۵ قانون بودجه سال ۱۴۰۴ که شامل وام‌های قرض‌الحسنه برای ایجاد و توسعه مشاغل خانگی و طرح‌های اشتغال‌زایی است، اکنون بر اساس صوبه جدید بانک مرکزی تا پایان اردیبهشت ۱۴۰۵ قابل پرداخت خواهد بود.

با توجه به حجم بالای تقاضا و لزوم فراهم‌سازی فرصت برابر برای همه متقاضیان، بانک مرکزی مقرر کرده این تسهیلات از محل منابع سال ۱۴۰۵ پرداخت شود. با این وجود، توزیع بانکی، نهادی و استانی مربوط به سال ۱۴۰۴، همچنان ملاک عمل شبکه بانکی خواهد بود. اجرای این تصمیم می‌تواند به تکمیل بسیاری از طرح‌های نیمه‌تمام، ایجاد اشتغال جدید و تقویت فعالیت‌های خرد و خانگی در کشور کمک کند. بسیاری از متقاضیانی که در ماه‌های پایانی سال ۱۴۰۴ موفق به دریافت تسهیلات نشده بودند، اکنون فرصت دارند تا با مراجعه به بانک‌های عامل فرایند دریافت وام را تکمیل کنند. طرح‌های مشاغل خانگی و کسب‌وکارهای کوچک به‌ویژه برای زنان سرپرست خانوار، جوانان چوبای کار و ساکنان مناطق روستایی اهمیت ویژه‌ای دارد و تمدید این مهلت می‌تواند به بهبود شرایط اقتصادی این گروه‌ها کمک کند؛ بنابراین گزارش، وام اشتغال‌زایی تسهیلاتی با سود پایین برای ایجاد شغل پایدار است که در سال ۱۴۰۵ سقف آن ۱۵۰ تا ۵۰۰ میلیون تومان بسته به نوع، با بازپرداخت ۴۸ تا ۸۴ ماه و اولویت برای گروه‌های آسیب‌پذیر است.

چهارشنبه ۱۹ فروردین ۱۴۰۵ — **سال یستودوم** — شماره ۵۳۷۹

اقتصاد

با تسریع در اجرای پروژه‌های انرژی خورشیدی و بازنگری در زمان‌بندی طرح‌های انرژی؛

اصفهان در مسیر تبدیل شدن به شهر خورشیدی است



استاندار اصفهان گفت: با تسریع در اجرای پروژه‌های انرژی خورشیدی و بازنگری در زمان‌بندی طرح‌های انرژی، اصفهان در مسیر تبدیل شدن به شهر خورشیدی است. مهدی جمالی‌نژاد در حاشیه نشست شورای انرژی استان با اشاره به اهمیت هماهنگی میان دستگاه‌های اجرایی اظهار کرد: در حوزه خانواده، موضوعاتی مانند تسهیل ازدواج و تقویت بنیان خانواده در دستور کار قرار دارد و در بخش گردشگری نیز تلاش شده با وجود شرایط منطقه‌ای، ظرفیت‌های گردشگری استان به شکل هوشمندانه مدیریت و تقویت شود.

وی با تأکید بر نقش کلیدی حوزه انرژی در توسعه اقتصادی استان افزود: یکی از مهم‌ترین موضوعات مورد توجه مدیریت استان، توسعه انرژی‌های تجدیدپذیر به‌ویژه انرژی خورشیدی است و در این مسیر پروژه‌های متعددی در سطح استان در حال اجراست.

استاندار اصفهان با اشاره به سرعت اجرای طرح‌های خورشیدی در استان تصریح کرد: طرح‌های مرتبط با انرژی خورشیدی در حال حاضر بدون وقفه در حال پیشرفت هستند و در نشست شورای انرژی، جدول زمان‌بندی اجرای این پروژه‌ها مورد بازنگری قرار گرفت و برای تسریع در بهره‌رذاری از آنها، زمان‌بندی‌ها فشرده‌تر شد.

وی اضافه داد: این برنامه‌ریزی‌ها هم در مقیاس نیروگاه‌های بزرگ و هم در پروژه‌های کوچک‌مقیاس انجام شده تا در کوتاه‌ترین زمان ممکن شاهد بهره‌برداری از ظرفیت‌های جدید تولید برق در استان باشیم.

جمالی‌نژاد با بیان اینکه توسعه انرژی خورشیدی می‌تواند بخش مهمی از مشکلات ترازوی برق را کاهش دهد، گفت: وی اضافه داد: این برنامه‌ریزی‌ها هم در مقیاس نیروگاه‌های بزرگ و هم در پروژه‌های کوچک‌مقیاس انجام شده تا در کوتاه‌ترین زمان ممکن شاهد بهره‌برداری از ظرفیت‌های جدید تولید برق در استان باشیم.

استاندار اصفهان با اشاره به سرعت اجرای طرح‌های خورشیدی در استان تصریح کرد: طرح‌های مرتبط با انرژی خورشیدی در حال حاضر بدون وقفه در حال پیشرفت هستند و در نشست شورای انرژی، جدول زمان‌بندی اجرای این پروژه‌ها مورد بازنگری قرار گرفت و برای تسریع در بهره‌رذاری از آنها، زمان‌بندی‌ها فشرده‌تر شد.

وی اضافه داد: این برنامه‌ریزی‌ها هم در مقیاس نیروگاه‌های بزرگ و هم در پروژه‌های کوچک‌مقیاس انجام شده تا در کوتاه‌ترین زمان ممکن شاهد بهره‌برداری از ظرفیت‌های جدید تولید برق در استان باشیم.

جمالی‌نژاد با بیان اینکه توسعه انرژی خورشیدی می‌تواند بخش مهمی از مشکلات ترازوی برق را کاهش دهد، گفت: وی اضافه داد: این برنامه‌ریزی‌ها هم در مقیاس نیروگاه‌های بزرگ و هم در پروژه‌های کوچک‌مقیاس انجام شده تا در کوتاه‌ترین زمان ممکن شاهد بهره‌برداری از ظرفیت‌های جدید تولید برق در استان باشیم.

اگر در سال‌های گذشته سرعت اجرای این پروژه‌ها بیشتر بود، امروز بخشی از چالش‌های موجود در حوزه تأمین برق صنایع کمتر می‌شد، اما اکنون با جدیت بیشتری این مسیر دنبال می‌شود.وی با اشاره به برنامه استان برای اصلاح شهرداری‌ها و دستگاه‌های مرتبط در حال پیگیری است تا ضمن کاهش مصرف انرژی، بهره‌وری شبکه برق نیز

ال‌آیدی است که با هدف کاهش مصرف برق و مدیریت بار شبکه در سطح استان در حال اجراست. استاندار اصفهان خاطرنشان کرد این طرح تنها محدود به مرکز استان نیست و در تمامی شهرهای استان با همکاری شهرداری‌ها و دستگاه‌های مرتبط در حال پیگیری است تا ضمن کاهش مصرف انرژی، بهره‌وری شبکه برق نیز

تولیدکنندگان پای کار هستند تا چرخ تولید کشور متوقف نشود



به گفته رئیس خانه صمت، امروز جامعه صنعتی از روز نخست جنگ بر تالی‌آوری به عنوان مهم‌ترین اصل در جنگ تأکید کرده و بنگاه‌های تولید و کارخانجات مشغول فعالیت و کار هستند تا چرخ تولید کشور متوقف نشود.

سید عبدالوهاب سهل آبادی، رئیس خانه صمت ایران در گفت‌وگو با ایمنآ، در رابطه با اقدامات صورت گرفته برای تداوم تولید در شرایط جنگی اظهار کرد: جامعه صنعتی از روز نخست جنگ بر تاب آوری به عنوان مهم‌ترین اصل در جنگ و شرایط امروز تأکید داشت و این موضوع هم در جنگ رمضان و هم در جنگ ۱۲ روزه به درستی خود را نشان داد و همچنان نشان می‌دهد و همان‌طور که مردم در خیابان‌ها حضور دارند مانند نیروهای مسلح که در همه شرایط پای کار هستند و شبانه روز در حال دفاع از میهن هستند، جامعه کار و تولید نیز وظیفه خود را جاهد در تولید می‌داند.

او افزود: امروز همه شاهد این مسئله مهم هستند که در سخت‌ترین شرایط جنگی در کشور همه بنگاه‌های تولید و کارخانجات مشغول فعالیت و کار هستند تا چرخ تولید کشور متوقف نشود و به غیر

از بخش‌هایی که توسط دشمن مورد تهاجم قرار گرفته، همه بخش‌های تولیدی و صنعتی کشور نیز شبانه روز در حال فعالیت هستند تا هیچ‌گونه کمبودی در کشور احساس نشود.

رئیس خانه صمت ادامه داد: امروز هیچ مرکز پخش یا فروشگاهی در کشور که نیازهای روزانه مردم را تهیه می‌کنند، خالی از کالا و اجناس نیست؛ چراکه بی‌وقفه در حال فعالیت و تلاش هستند و در

کنار آن فداکاری نل‌وگان حمل و نقل کشور در تحویل کالاهای اساسی و مواد مورد نیاز مردم نیز مثال زدنی و قابل ستایش است و به لطف این عزیزان تمامی مواد غذایی، بهداشتی، دارویی و کالاهای مورد نیاز مردم در سراسر کشور برقرار و تأمین است که نشان دهنده فعالیت کارخانجات است.سهل آبادی تصریح کرد: اما در این میان دشمن ما به صنایع آسیب‌هایی وارد کرده است چراکه

استغال کشور را تضعیف می‌کند، بلکه با آسیب رساندن به بخش ارزآوری، مشکلات اقتصادی را تشدید می‌کند.رییس کمیسیون تخصصی مسئولیت اجتماعی و حاکمیت شرکی اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی ایران ضمن محکوم کردن حملات اخیر به زیرساخت‌های صنعتی و حیاتی کشور که آن را “جنایت جنگی” خواند، خواستار واکنش قاطع جهانی در برابر اقدامات ترامپ شد.محمود اولیایی در گفت و گو با ایرنا اظهار داشت: این حملات معایر قوانین بین‌المللی، ضربه‌ای مستقیم به سرمایه ملی و معیشت مردم است و دنیا باید در برابر “قلدری” و “دروغ‌گویی” ترامپ ایستادگی کند.ولیایی با بیان اینکه هدف قرار گرفتن صنایع بالادستی مانند فولاد و پتروشیمی، منجر به اختلال در زنجیره تأمین و مشکلات جدی برای صنایع پایین‌دستی و کارکنان آن‌ها می‌شود، گفت: این حملات، نه تنها زیربنای ولیایی با اشاره به ادعای بازگشت ایران به “عصر حجر” گفت:

وزیر جهاد کشاورزی:

بخش خصوصی در حمایت از سفره مردم میدان‌داری کرد



سود کالاهای اساسی را در بازار به‌صورت گسترده توزیع کردند، تا بازار با شوک قیمتی ناشی از جنگ روبه‌رو نشود.

تلفن ارتباط خوانندگان: ۰۳۶۲۹۳۷۵۰

کشف انبار نهاده‌های دامی به ارزش ۴۰ میلیارد تومان در اصفهان

رئیس پلیس امنیت اقتصادی استان اصفهان از کشف انباری بزرگ شامل نهاده‌های دامی شامل ذرت و خوراک دام به ارزش ۴۰ میلیارد تومان خبر داد.

مهدی سبحانی‌فر، رئیس پلیس امنیت اقتصادی استان اصفهان در گفت‌وگو با خبرنگار فارس در اصفهان اظهار داشت: در پی رصد‌های اطلاعاتی و گزارش‌های مردمی مبنی بر فعالیت مشکوک یک انبار بزرگ در استان اصفهان بررسی موضوع در دستور کار کارآگاهان پلیس امنیت اقتصادی استان قرار گرفت.

وی افزود: مأموران با هماهنگی قضائی از این انبار بازرسی به عمل آوردند که مقادیر زیادی ذرت دامی و خوراک آماده طیور و دام بدون هرگونه مجوز قانونی و ثبت قانونی انبار کشف شد.سبحانی‌فر تصریح کرد: کارشناسان مربوطه ارزش تقریبی این محموله را ۴۰ میلیارد تومان برآورد کرده‌اند که با هدف ایجاد اختلال در بازار نگهداری می‌شد.

رئیس پلیس امنیت اقتصادی استان اصفهان خاطرنشان کرد: متهم این پرونده دستگیر و با دستور قضائی انبار مربوطه پلمب‌شد.

رئیس پلیس امنیت اقتصادی استان اصفهان ضمن هشدار به انباشت‌کنندگان غیرمجاز کالاهای اساسی، از شهروندان خواست: هرگونه موارد مشکوک به انباشت کالاهای بدون مجوز را از طریق سامانه ۱۱۰ به پلیس اطلاع دهند تا در کمترین زمان ممکن رسیدگی شود.

افزایش ۱۵ تا ۲۰ درصدی تولید کنسرو ماهی در سال ۱۴۰۴

رئیس هیات مدیره سندیکای صنایع کنسرو ایران گفت: علیرغم اینکه بانک مرکزی در واردات ورق یا ما همکاری نکرد تولید کنسرو ماهی را تا ۲۰ درصد افزایش دادیم و خرید هیجانی مردم را پوشش دادیم.

در شرایطی که کنسرو ماهی بخش قابل توجهی از صنعت جهانی غذاهای دریایی را تشکیل می‌دهد که به عنوان یک پروتئین با دوره ماندگاری بالا در اختیار مصرف‌کنندگان قرار می‌گیرد، به گفته کارشناسان اهمیت محصولات کنسرویی از جمله کنسرو ماهی غالباً در شرایط حاد همچون شرایط جنگی بیش از گذشته محسوس است. این در حالی است که بازار جهانی محصولات کنسرویی طی دهه های گذشته غالباً رونق وری به توسعه داشته است که عمدتاً به دلیل افزایش تقاضای جهانی برای این محصولات و به ویژه کنسرو ماهی بوده است.نکنته قابل تأمل اینکه طبق گزارش سایت تحقیقی WIKIFARMER در سال ۲۰۲۳، تجارت بین‌المللی محصولات ماهی آماده یا کنسرو شده به حدود ۲.۲ میلیون تن به ارزش ۱۷۵ میلیارد دلار رسید، سهمی که در سال‌های اخیر ثابت مانده است. تقاضا حتی در طول همه‌گیری کوید-۱۹ افزایش یافت، زیرا مصرف‌کنندگان برای امنیت غذایی، غذاهای دریایی فاسد‌نشده را اقبال کردند.

با توجه به اینکه کنسور ایران نیز در شرایط جنگی قرار دارد طبیعتاً تقاضا برای خرید محصولات کنسرویی رو به افزایش است. در این میان مسعود بختیاری رئیس هیات مدیره سندیکای صنایع کنسرو ایران در رابطه با تولیدات این بخش در سال ۱۴۰۴ و تمهیداتی که برای تنظیم بازار اندیشیده شده است به خبرنگار بازار می‌گوید: برآورد ما این است که میزان تولید کنسرو ماهی در سال ۱۴۰۴ نسبت به سال قبل نزدیک بود ۱۵ تا ۲۰ درصد بیشتر بوده است که عمدتاً به این دلیل بود که بتوانیم خرید هیجانی و احساسی که مردم انجام داده بودند را پوشش دهیم.بختیاری افزود: به مردم توصیه می‌کنیم از هر گونه خرید احساسی جلوگیری کنند چرا ما کوشش می‌کنیم در صورتی که مواد اولیه مورد نیاز تأمین شود و زیرساخت‌ها کماکان حفظ شود، تولید پایداری را ادامه دهیم تا کمبودی ایجاد نشود.

معادلات امنیت غذایی جهان باید به‌دست ایران رقم بخورد

رئیس کمیسیون کشاورزی مجلس شورای اسلامی، با اشاره به طرح سفوربتی در دستور کار مجلس، از برنامه‌ریزی برای تثبیت نقش راهبردی ایران در تنگه هرمز و حوزه امنیت غذایی خبر داد.

محمودچواد عسکری در گفت‌وگو با شبکه خبر با اشاره به طرح سفوربتی در دستور کار مجلس، از برنامه‌ریزی برای تثبیت نقش راهبردی ایران در تنگه هرمز و حوزه امنیت غذایی خبر داد.

وی اظهار کرد: با اتکا به این طرح سفوربتی و به فضل الهی، تنگه هرمز به‌صورت کامل در اختیار جمهوری اسلامی قرار خواهد گرفت و موضوع مالکیت آن نیز به‌طور رسمی تثبیت می‌شود. عسکری افزود: بر اساس این طرح، به ازای هر بشکه نفت عبوری، یک دلار از کشورهایی که از این مسیر استفاده می‌کنند دریافت خواهد شد که این اقدام می‌تواند معادل درآمد‌های نفتی کشور درآمذزایی داشته باشد.

رئیس کمیسیون کشاورزی مجلس شورای اسلامی در ادامه با تأکید بر اهمیت امنیت غذایی تصریح کرد: امنیت غذایی به‌طور مستقیم با امنیت ملی گره خورده است و هر کشور با دولتی که در این حوزه بدون نقشه راه مشخص باشد، به‌یقین با آسیب‌های جدی روبه‌رو خواهد شد.وی با بیان اینکه ایران در حوزه‌های مختلف از جمله توان موشکی، پهپادی، پشتیبانی مردمی و اشراف اطلاعاتی بر تنگه هرمز از دست برتر برخوردار است، خاطرنشان کرد: جمهوری اسلامی در حال حرکت به‌سمتی است که بتواند نقش تعیین‌کننده‌ی در معادلات جهانی، به‌ویژه در حوزه امنیت غذایی، ایفا کند. عسکری با اشاره به رویکردهای آینده کشور در این زمینه گفت: باید شرایط به‌گونه‌ای مدیریت شود که زنجیره امنیت غذایی در سطح جهانی، از ابتدا تا انتها، با نقش‌آفرینی فعال ایران همراه باشد.